
Vulnérabilités : N/S  Donne 31 ** 

Donneur : Sud   Contrat :  5  =  Entame : A   Joueur : Sud 

      8      

      R 7      

      A R D 10 8      

      R D 9 8 6      

 A R V 10 3 2  N    D 4  
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  D V 9 2  

 9 7 4    V 6 3 2  

 5  S    A 3 2  

      9 7 6 5      

      A 6 5 4      

      5       

      V 10 7 4      
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Solution : 

2  = 6 belles cartes, barrage. 

3  = 5-5 mineur et un jeu fort, ou demande d'arrêt pour jouer 3 SA. 

5  = Pas d'arrêt , mais de quoi gagner la manche (4 atouts, un As et un singleton). 

Ouest entame de l'As  et contre-attaque . 

Sud prend de l'As et joue  pour le Roi (Est laisse passer), As ,  coupé,  pour le Roi,  coupé et .  

Est ne fera que l'As d'atout, 11 levées.  

Cette ligne de jeu permet de gagner avec les  partagés 3-1 et les  partagés 5-2 


